

# 快乐的8S管理活动

■ 生产中心 杨海燕

夏去秋来，随着节气的变更，气温的下降，大家终于熬过了炎炎烈日的酷暑，迎来了神清气爽的金秋。

秋天是一个收获的季节，入目之处，无不是收获的喜悦，路边石榴挂满树枝，还有那叫不上名的小花更是一道养眼的风景线……与此同时，我们公司的8S活动也到了验收成果的时候。

8月，公司开展了全员8S管理推广活动。8S管理培训非常的精彩，图文并茂、有声有色，8S管理知识竞赛紧张、激烈，使我们更加细致的了解和学习了8S的内容和目的。

在整个8S管理活动中，整理和整顿使我们的工作空间变大，工作起来更是有条不紊，得心应手；清洁和清扫使我们的工作空间变得干净整洁，让人身心愉悦；节约使我们养成了良好的工作习惯，不接收不良品，不制造不良品，不传递不良品；安全使我们学会识别事故，防止事故，从而远离事故，防微杜渐，保障人身和财产安全；素养和学习告诉我们应打破固有思维，敢于创新，敢于尝试，从而提高自身技能，提高团队力量，使团队变得更加强大，坚不可摧。



会有收获。不错，经过我们团队的一致努力，在全公司首次8S评选活动中，我们电装团队获得了第一名，拿到了荣誉锦旗。

虽然锦旗挂在我们团队，但是我们都知道，那只是暂时的，想要让锦旗一直不更换地方，那么我们就把8S当成工作中的一份子，不排挤，不丢弃，随时保持步伐一致。

工作就是生活，生活就是工作，让我们快乐的工作，愉快的生活。

## 复盘找问题 改变定规划 ——2021 半年总结会

7月21日-22日，我公司召开了以“复盘找问题，改变定规划”为主题的上半年工作总结暨下半年工作计划。董事长南征先生、总经理黄妮妮女士、全体销售经理及所有管理层参加了此次会议，旨在深挖问题、解决问题、统一思想。

董事长南征先生讲话中提到：我们应该思考如何为员工谋幸福，全员应思考在尽职尽责的基础上如何为共建百年远征而努力。并强调要建立长期有效的激励政策，我们将从增量资产股权持有机制、远征私募基金等方面落地到实际政策以提升员工的幸福感。

总经理黄妮妮女士讲到：公司上半年销售及回款双指标皆已完成，肯定了公司上半年的工作成绩，也表示这离不开全体同事之间的共同协作和共同奋斗。

通过各业务板块数据对比分析及工作完成情况汇报，针对代表性的问题进行深刻挖掘、客观分析，为下一步业务开展提供思路 and 方向目标。通过复盘找问题、改变定规划，为实现“创国际一流品牌，树百年长青远征”夯实基础。



## 欢乐在中秋 情浓意更浓

保障员工的福利是我们企业的基本责任之一。

月满中秋情系员工，我公司为全体员工发放了中秋节福利品，让我们感受到了远征大家庭的浓浓关爱，也代表着美好的祝愿，祝愿大家合家团聚、样样圆满。

我们感受到了远征大家庭的浓浓关爱，也代表着美好的祝愿，祝愿大家合家团聚、样样圆满。



## 防暑防疫平安果 幸福安康远征人

“为员工谋幸福、为创建百年远征而努力”是我们一直大力倡导的管理理念。

为感谢全体员工为公司业绩达成每一次的尽职尽责、积极响应，高温酷暑、贴心关怀，结合近期疫情动态变化，公司为每一位员工发放一份防暑防疫包、一箱平安果。

祝愿所有远征人和关注远征的朋友安康、幸福！



## 评价管理体系 确保企业发展

2021年6月17日公司组织了全体管理人员在四楼会议室召开了2020年管理评审会议。由总经理组织各部门负责人及相关质量人员对公司质量管理体系进行评审，评价质量管理体系和质量方针、质量目标改进的机会和变更的需要，确保质量管理体系建设和管理工作适应公司的发展需求，以确保质量管理体系持续的适宜性、充分性和有效性。

## 我司加入西安市 高新区人力资源行业协会

2021年6月，西安市远征科技有限公司成为“西安市高新区人力资源行业协会”会员单位。

通过积极参与协会组织的企业互访、赋能大讲堂等活动，加大了我司与同行企业的沟通交流，提供了合作平台，推动了人力资源产业的发展。



# 国庆节快乐

# 世纪远征

总结 激励  
调整 持续



## 省科技厅领导考察 远征创业园双创工作

2021年7月28日下午，陕西省科技厅副厅长王军、经开区管委会副主任蔺建文等省、市、区双创负责人来到远征创业园调研考察双创工作开展情况，远征创业园董事长南征、总经理李翠陪同接待讲解。

远征创业园董事长南征先生通过对自身多年来的创业经历，及远征自身的发展历程，政府的不断支持，映射出自共产党成立以来我党为全国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的伟大宏愿。梦花园中一座三帆拱卫的方舟，分别寓意着员工梦、企业梦、国家梦。代表着远征创业园的初心即为入驻企业的员工谋幸福、为入驻企业谋发展、为中国梦的实现添助力。

远征创业园

总经理李翠向王军副厅长、蔺建文副主任和其他领导汇报到：远征创业园入驻的企业主要分为两大类，第一类是电子电力企业、第二类为生物制剂与检测类企业。对企业的服务方面从企业入驻时的营业执照办理、人员招聘、管理规范协助、税务筹划、投融资对接、内部企业技术交流与促进、共享实验设备、企业知识产权管理、项目申报等方面为企业提供全方位的发展服务，促进企业的快速成长。

通过远征创业园的考察调研，王军副厅长、蔺建文副主任对于远征创业园的发展规划、企业孵化、企业扶持等工作给予了高度的肯定，也希望远征创业园能够秉承初心，继续做好为企业服务，孵化更多的企业，从而实现员工梦、企业梦、国家梦的伟大愿景！通过本次考察更坚定了远征创业园建立的初心，秉承“用心服务成就梦想”的理念，继续深入企业，为企业做好全方位服务，促进入驻企业快速发展。



## 远征科技综合微机保护 为“十四运”保驾护航

中华人民共和国第十四届运动会2021年9月15日在陕西省西安市隆重开幕。我公司生产的50台YZ320系列综合微机保护装置应用于“十四运”全运村项目建设中，为“十四运”顺利进行保驾护航。

YZ320系列综合微机保护装置主要应用于10KV及以下电压等级线路和主设备保护、环网柜保护，可对锁线、厂用变等设备进行保护，具备简单实用的常规保护功能，性价比高。

能为“十四运”顺利开展尽一份绵薄之力，是我公司多年坚持不断提升在产品实用性、稳定性、可靠性方面的研发和制造能力的成果。远征品牌已经营二十九年，拥有海内外客户4000余家，我们将坚持以保护电网平安为使命，为社会创造更大的价值！



## 远征科技被认定为陕西省 “专精特新”中小企业

根据陕西省工业和信息化厅9月2日官网公布，西安市远征科技有限公司通过合规性审核、专家审核等程序，被认定为陕西省“专精特新”中小企业。

远征科技坚持把提高产品在行业市场的份额和提升企业的美誉度作为我们的基本目标，并坚持专业化发展战略，YZ系列综合微机保护以其实用性、可靠性、稳定性在行业中拥有较高的评价。我们将持续提升创新能力，在研发设计、生产制造、市场营销、内部管理等方面不断创新以促进企业战略目标的实现。

远征科技着力聚焦以高科技产品为主导，致力于电力系统自动化领域，不断提升两项核心能力：产品的研发能力和制造能力；坚持培育终身客户，通过提供可靠、稳定的产品和优质服务、快速的服务，不断提升顾客的满意度，实现共建共创、共享共赢！

2021年陕西省“专精特新”中小企业公示名单部分截图

71	陕西神通泊车设备有限公司
72	陕西循天广播技术有限公司
73	西安市远征科技有限公司
74	陕西导航科技有限公司
75	渭南大东印刷包装机械有限公司

# 北方铜业8#风机配电室

■ 技术中心 吕鹏飞

### 项目简介:

北方铜业股份有限公司铜峪矿，是全国非煤系统最大的地下开采矿山企业，既有较强的矿山设计能力和井下掘进、井下混凝土施工、湿法炼铜施工能力，又有较强的矿山经营管理能力。采用自然崩落法技术，规模大、效率高、成本低，推动了全矿的技术进步和经营管理。其工艺技术理论研究已经达到了国际先进水平，填补了国内空白。为了有效地利用难采、难选、低品位氧化矿石资源，铜峪矿自1998年开始建设湿法炼铜厂并于2002年进行了扩建，现已达到年产1500吨规模；与火法冶炼比较，具有投资少、质量高、工艺先进、过程简单、环境效益好、成本低廉等特点。该矿《难采难选低品位铜矿地下溶浸工业试验》研究项目获国家科技进步二等奖。

本次我公司中标的北方铜业股份有限公司铜峪矿8#风机配电室无人值守电力监控自动化系统采用了变电站综合智能监控系统、微机保护装置等一系列产品，同时集成了门禁系统、火灾报警系统、视频监控系统，系统整体配置如下：

### 自动化配置规模:

北方铜业铜峪矿8#风机配电室无人值守系统由电力监控系统、电气火灾火灾系统、视频安防系统、门禁系统四部分组成。电力监控系统作为核心系统，采集其他三个系统的数据信号，并将所有设备运行状态和数据通过光缆传输至706指挥中心，实现了用户全站无人值守，远距离实时监控指挥的管理运行方式。

### 客户价值:

该无人值守系统目前正处于建设过程中，是用户矿区排尘通风的电力枢纽工程，预计2021年四季度完成。



湖南区域销售经理 李军领

# 创新驱动发展 远征创业园知识产权 专题宣讲座谈会

为了更好的解答企业疑惑，帮助企业更好的申报知识产权，提升企业科技创新能力，2021年7月13日上午10点，远征创业园组织开展了知识产权专题宣讲座谈会，做到精准对接，详细讲解，推动企业科技快速发展。

座谈会上，王老师从历史典故引入知识产权的重要性，讲到知识产权的分类、企业如何申报知识产权、知识产权的政策及相关项目等，其中，王老师讲到，知识产权受到保护



可以促进科技创新，创新驱动发展，如何更好的将知识产权进行科技成果转化，是企业当前重要的事情之一。

各企业也根据企业自身情况在座谈会上发表了自己对知识产权的理解和疑问，王老师也一一作了回答。通过本次老师深入浅出的讲解，解决了各企业的相关问题，进一步加强了企业对科技创新的深入理解，促进企业快速成长。

## 黄豆与黑豆

一天，小区里开了一家名为“豆腐西诗”的豆腐主题餐厅。这家餐厅以卖豆腐花为主，有用黑豆做成的豆腐花，也有用黄豆做成的豆腐花，黑豆豆腐花卖5元一碗，黄豆豆腐花卖4元一碗。这家餐厅一开张，生意就十分红火。

而黑豆和黄豆兄弟俩的矛盾就是从这时开始产生的。

这天夜里12点，店铺打烊以后，黑豆和黄豆便吵了起来。

“黄豆兄弟，我的身价可是要比你高一些。你看，同样分量的一碗豆腐花，用我磨制的要比你磨制的多卖1元钱！”黑豆挑衅地对黄豆说道。

“哼！今天我用我磨制的豆腐花，共卖出500碗。而你磨制的豆腐花，只卖出300碗。这说明顾客更喜欢我，你有什么好得意的？”黄豆不甘示弱地反击道。

就这样，黑豆和黄豆你一句、我一句地吵个不休。

粽子大哥、油条大姐听到了黑豆和黄豆的争吵后，都纷纷出声劝阻，可是他俩谁也不肯服输，仍旧吵个不停。

“我来说句公道话，你们兄弟俩各有所长，顾客也是各取所需，所以根本没有什么是高低贵贱之分。你们都不要争了，时间不早了，都早点休息吧！”德高望重的芝麻大婶劝说道。

黑豆和黄豆觉得芝麻大婶说得十分有道理，便停止了争吵。

印量：1500份

专业源自专注 服务提升价值

http://www.YZ.net.cn

# YZ840 开关柜智能操控装置

该装置具有动态一次模拟图指示、带电显示及闭锁、电气接点在线温度测量、温湿度智能控制、语音防误操作提示、人体探头、远方/本地操作、远程通信、柜内照明等功能。



- 采用工业级芯片提高产品耐受能力与电磁兼容性能。
- 温度测量传感器采用自取电模式，无内置电池，免维护，降低维护成本和运营风险。
- 采用ZIGBEE短距离无线通信传输技术，信号纠错能力强，无方向性，使用安全可靠、不干扰其它设备运行。
- 测温传感器采用不规则的掏空结构，保证传感器与被测静触头壁紧密接触的同时，不阻碍触头盒内的空气正常流通，不会因此造成温度升高，保证了设备正常安全运行。
- 高集成一体化设计使开关柜设计简洁，具有语音防误操作提醒。
- 安装方便、使用寿命长，完全可以满足电力行业的需求，能够保障电气设备的安全可靠运行。

# YZDAS600 配电自动化终端

广泛应用于辐射型供电及环网供电系统，可以帮助系统识别线路瞬时性故障与永久性故障，可自动消除瞬时故障对线路的影响，又可隔离永久故障段，避免造成长时间的大面积停电，自动恢复非故障区段电网供电，从而经济实用地实现配网自动化。



- 支持高速以太网总线以及CAN总线，接口容量大。
- 具有4个RS232/RS485接口，波特率300—115200bps，具备2路以太网口，支持101、104等多种规约。
- 真正模块化设计，三遥功能模块标准通用，任意模块的损坏不影响其它模块及系统的运行。
- 具有智能电源管理功能，可自动定时、远方遥控活化蓄电池，具备实时检测交流失电、蓄电池低电压报警和保护功能，报警信号能上传主站。
- 适应严酷环境，工作温度-40℃~+70℃，防磁、防潮、防震。电磁兼容可以达到4级及以上要求，可适应强电磁环境。

技术支持专线：029-88472260

# 高起点 严要求 促进度 争一流

## ——8S管理推行活动

董事长南征先生：保障员工的工资和福利，让员工有一个学习成长的机会和干净、整洁的办公场所是我公司基本的社会责任。

8S管理是企业的基础；是实现企业战略方针的重要方式；是提升企业形象的关键措施；同时可以创造干净整洁的办公环境、提高工作效率、改善员工的精神面貌、提升团队合作精神……因此，我公司本月进行了8S管理推广系列活动：8S管理活动宣传、8S管理培训、8S管理知识竞赛、8S现场整改、8S突击检查评选。

通过突击检查评选，生产中心---电装组获得了本次8S管理最佳团队荣誉称号，公司的整体环境也得到了明显改善。我们全员将继续将8S管理体现在行动中，落实在工作中，深入到习惯中，促进全员幸福工作，树立远征良好形象，推动远征事业蓬勃发展。



8S突击检查



8S管理培训



8S管理知识竞赛